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Методологія: 
кількісне дослідження населення України

2,054 жителів УкраїниРозмір вибірки

Метод дослідження

14-27 червня, 10-23 липня 2019

CAPI: особисті інтерв'ю вдома у респондента з використанням планшету

Інтерв'ю були проведені з жителями України віком 18 років та старше. Вибірка є
репрезентативною для дорослого населення України за віком, статтю, областю та типом
населеного пункту відповідно до даних Державної служби статистики України станом на
01.01.2018 (окрім АР Крим та непідконтрольних територій Донецької та Луганської областей).

Максимальна теоретична похибка вибірки (не включаючи дизайн-ефект вибірки) не
перевищує 2.2% для національної вибірки.

Дизайн вибірки

Терміни проведення
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Склад макрорегіонів

Захід

Північ

Київ

Центр

Південь

Схід

Непідконтрольні території



© Pact. Inc., 2015-2019 | Public opinion survey to assess the changes in citizen’s awareness of civil society and their activities

Громадська активність та
поінформованість про громадські
ініціативи
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Чи берете ви участь у житті вашої громади (будинку, вулиці, району)?

7%

19%

32%

41%

2%

Так, я регулярно беру участь у зборах громади та 
інших громадських заходах 

Я рідко беру участь у зборах громади та інших 
активностях 

Я не беру участь, бо не маю часу

Я не беру участь, бо мені це не цікаво 

Важко сказати
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Чи ви брали участь у діяльності громадської організації протягом минулого
року? 

4%

13%

35%

46%

2%

Так, брали активну участь 

Рідко брали участь у діяльності громадської 
організації 

Не брали участь, тому що не мали часу 

Не брали участь, тому що вам це не цікаво

Важко сказати
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Чи ви обізнані в питаннях про: 

40%

37%

36%

35%

34%

32%

32%

Скарги до місцевих органів влади щодо 
ям на дорогах чи інших 

інфраструктурних питань  (особисто або 
телефоном)

Участь у мирних зібраннях/акціях з 
конкретних питань

Створення будинкового, вуличного чи 
квартального комітету або участь у 

роботі такого комітету  

Подача офіційних скарг представнику 
державних органів влади  

Подача офіційних інформаційних 
запитів до державних органів  

Повідомлення про випадки корупції в 
прокуратуру чи поліцію (особисто або 

телефоном)

Участь у громадських слуханнях

31%

30%

29%

26%

25%

25%

22%

Скарги до місцевих органів влади 
стосовно ям на дорогах чи інших 

інфраструктурних питань через онлайн-
платформу (веб-сайт)

Ініціювання та підписання електронних 
петицій до мера міста, міської, районної, 

обласної ради, Президента тощо.

Відкрите повідомлення про корупцію у 
ЗМІ (будь-яких видів, включно з 

блогами та соціальними мережами)

Участь у діяльності політичних партій*

Анонімні повідомлення онлайн про 
корупцію чи порушення на виборах

Обговорення законопроектів (на 
державному та місцевому рівнях)

Участь у офіційному дорадчому органі 
при місцевих/державних органах влади
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6%

21%

10%
2%

61%

Чи доводилось вам коли-небудь займатись наступним/ чи зацікавить вас участь у 
наступному: 

7%

20%

11%
3%

59%

Не брали участі і не зацікавлені Не знаю

Зацікавлені дізнатися більше про використання цього інструменту Не брали участі, але зацікавлені

Брали участь за останні 12 міс.

5%

20%

10%
3%

63%

6%

13%

9%
3%

69%

7%

16%

11%
3%

64%

5%

18%

10%
3%

64%

5%

17%

10%
3%

66%

Створення
будинкового, 
вуличного чи

квартального комітету
або участь у роботі

такого комітету

Участь у мирних
зібраннях/акціях з 
конкретних питань

Участь у 
громадських

слуханнях

Скарги до місцевих
органів влади щодо ям 

на дорогах чи інших
інфраструктурних

питань (особисто або
телефоном)

Подача офіційних
інформаційних

запитів до 
державних органів

Скарги до місцевих
органів влади

стосовно ям на 
дорогах чи інших
інфраструктурних

питань через онлайн-
платформу 

Подача офіційних
скарг представнику
державних органів

влади
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3%
14%

9%
4%

70%

Чи доводилось вам коли-небудь займатись наступним/ чи зацікавить вас участь у 
наступному: 

4%

14%

10%
3%

69%

Не брали участі і не зацікавлені Не знаю

Зацікавлені дізнатися більше про використання цього інструменту Не брали участі, але зацікавлені

Брали участь за останні 12 міс.

2%
18%

10%
3%

67%

3%
15%

11%
3%

69%

4%

17%

10%
4%

66%

2%
15%

9%
4%

70%

2%
16%

9%
4%

70%

Участь у діяльності
політичних партій

Ініціювання та 
підписання

електронних петицій
до мера міста, міської, 

районної, обласної
ради, Президента 

тощо.

Обговорення
законопроектів (на 

державному та 
місцевому рівнях)

Участь у офіційному
дорадчому органі

при місцевих/ 
державних органах 

влади

Повідомлення про 
випадки корупції в 

прокуратуру чи
поліцію (особисто

або телефоном)

Відкрите
повідомлення про 

корупцію у ЗМІ 
(включно з блогами 

та соціальними
мережами)

Анонімні
повідомлення

онлайн про 
корупцію чи

порушення на 
виборах
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Як ви оцінюєте свій досвід участі у такому виді активності? 
(серед тих, хто брав участь у принаймні одній ініціативі, n=498)

16%

33%

28%

11%

2%

10%

В цілому позитивно, я досягнув/ла мети, яку ставив/ла перед собою 

Це забрало багато зусиль, і в кінцевому рахунку результати були неоднозначними, але принаймні щось змінилось  

Я витратив/-ла багато часу на те, що не принесло особливих результатів, але мені здається, що якщо більше людей будуть практикувати таку 
діяльність, це може призвести до результатів 
Я не досягнув/ла цілей, які ставив/ла перед собою і не планую більше брати участі у такому виді діяльності, оскільки не хочу марнувати свій 
час 
Інше 

Важко сказати
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Не маєте часу/мотивації брати 

участь у такій діяльності

Не вірите, що така діяльність 

може мати реальний вплив на 

ситуацію

Гадаєте, що держава має
потурбуватися про вирішення

проблем

Не знайшли ініціативу, до якої 
хотіли би приєднатися

Не довіряєте відомим вам 
організаціям чи групам

Ніхто не запросив/не попросив/ 
не запропонував 

Не знаєте про доступні 
можливості 

Самі потребуєте допомоги, 
оскільки належите до вразливої 

групи, якій допомагають такі 
ініціативи 

Інше: Похилий вік / недостатнє 
здоров’я

Що заважає вам брати більш активну участь у громадській діяльності? 

43%

31%

21%

17%

16%

14%

14%

10%

2%
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Якщо це буде безпосередньо 
стосуватися моїх інтересів та 

інтересів моєї сім’ї

Якщо діяльність призведе до 
певних результатів без 

ускладнень для мене

Якщо мені подобатиметься/ 
я буду довіряти лідеру 

ініціативи

Якщо я буду співпереживати 
людям, яких стосується та чи 

інша проблема 

Якщо цілі ініціативи будуть 
співпадати з моїми 

особистими цілями (кар’єра, 
політичні амбіції тощо)

Якщо інші люди з мого 
особистого оточення будуть 
залучені до такої діяльності

Якщо це допоможе мені 
створити нові зв’язки у колі 

однодумців

34%

30%

21%

21%

20%

19%

13%

Чи є щось, щоб мотивувало вас займатися одним із видів громадської діяльності: 
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23%

Yes

No

Did not know 

about this discount

Чи ви робили будь-які внески до 
благодійних або громадських
організацій протягом останніх 12 
місяців?

Чи ви використали своє право на 
податкову знижку завдяки
благодійним внескам, які ви робили
протягом останніх 12 місяців? (серед
тих, хто робив внески, n = 470)

“Yes”

4%

54%

41%
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Надають допомогу переселенцям («внутрішньо переміщеним особам»)

Моніторять процес виборів

Борються з корупцією в Україні

Здійснюють активну інформаційну кампанію щодо процесу виборів

Забезпечують безоплатну юридичну підтримку постраждалим

під час протесту або у ході АТО

Просувають реформи в Україні

Надають інформацію, що відрізняється від версії національних каналів ЗМІ 

Висвітлюють політичні події як Інтернет-ЗМІ

Моніторять роботу парламенту

Сприяють інтеграції України до ЄС

Чи знаєте ви про конкретні громадські ініціативи, які… (частка відповідей
«Так») 

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0.9%
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Чи бачили ви якийсь з цих логотипів? Що означає цей логотип: чим займається рух, 
його цілі (1/2): 

18%

13%

25%

44%

12%

15%

19%

54%

12%

19%

25%

45%

22%

14%

22%

42%

Так, бачили логотип і добре поінформовані про цю ініціативу, знаєте її цілі 

Так, бачили логотип, але не знаєте про цю ініціативу, не знаєте її цілей

Не пригадуєте логотип, але знаєте про цю ініціативу, знаєте її цілі

Ні, ніколи не бачили логотип і не чули про цю ініціативу

5%
9%

9%

76%

4%
8%

12%

76%

5%

13%

14%

68%
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Чи бачили ви якийсь з цих логотипів? Що означає цей логотип: чим займається рух, 
його цілі (1/2): 

3%5%

10%

81%

4%
9%

8%

79%

3%
9%

11%

77%

4%
11%

9%

75%

3%
7%

8%

81%

5%
7%

85%

4%
8%

87%

Так, бачили логотип і добре поінформовані про цю ініціативу, знаєте її цілі 

Так, бачили логотип, але не знаєте про цю ініціативу, не знаєте її цілей

Не пригадуєте логотип, але знаєте про цю ініціативу, знаєте її цілі

Ні, ніколи не бачили логотип і не чули про цю ініціативу
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Чи відомі вам які-небудь із наступних типів організацій / ініціатив, що діють в Україні? 
— можливо декілька відповідей

37%

3%

3%

4%

4%

4%

8%

8%

25%

34%

Мені невідомі організації з жодної з категорій

Неурядові неприбуткові організації

Асоціації, що захищають права своїх членів

Приватний фонд чи компанія, що фінансує громадські ініціативи

Організації, що фінансують громадські ініціативи

Громадські неполітичні ініціативи чи рухи, створені для досягнення 
певної мети

Незалежні профспілки

Приватний фонд чи компанія, що фінансує благодійність

Волонтерські групи

Благодійні фонди
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37%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

11%

15%

33%

Не пам’ятаю

Чесно

Національний екзит-пол

ОПОРА

Фонд Порошенко

Фемен

Фонд "Пчелка"

Профсоюзи

Таблеточки

Волонтерські організації / волонтери

Карітас Україна

Червоний хрест

Фонд Віктора Пінчука

Інші

Фонд Ріната Ахметова

A13. Ви могли б назвати одну організацію чи рух? — відкрите запитання
(серед тих, хто знає відповідний тип організації/ініціативи, відповідь без підказки)
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Її діяльність спрямована на вирішення ключових 
суспільних проблем

Її діяльність не є системною, але корисна певним 
групам громадян 

Її діяльність спрямована не на вирішення 
суспільно важливих питань, а скоріше на 

задоволення особистих потреб (наприклад, 
особистий піар чи політичні амбіції) 

Недостатньо знайомий/-ма з діяльністю цієї 
організації /руху

Важко сказати

Як би ви оцінили діяльність цієї організації/ініціативи? 
(серед тих, хто знає відповідну організацію/ініціативу, n = 895)

13%

16%

9%

37%

26%
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Багаті люди 

Бізнес

Держава

Громадяни, що належать до груп, які представляють 
ці ініціативи, або їх друзі/сім’ї

Українські громадяни

Іноземні громадяни

Уряди інших країн

Важко сказати

62%

49%

44%

33%

19%

12%

7%

9%

Хто, на вашу думку, повинен фінансувати громадські ініціативи /неурядові організації? 
— можливо кілька відповідей*
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Ніскільки

До 100 грн

Від 100 до 1000 грн

Понад 1000 грн

Робив (-ла) би регулярні внески, процент 

від мого доходу

Важко сказати 35%

26%

13%

1%

5%

20%

Скільки би ви особисто пожертвували на справу, в яку вірите, організації чи групі, 
якій довіряєте?
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Пожертви на церкву

Милостиня жебракам на вулиці

Пожертви на армію

Пожертви на дитячі будинки, догляд за 
тяжкохворими

Профспілкові внески

Пожертви громадським організаціям 

Пожертви політичним партіям / партійні 
внески

45%

50%

25%

21%

15%

8%

4%

8%

2%

18%

12%

4%

2%

1%

2%

2%

2%

10%

6%

8%

4%

11%

2%

2%

36%

41%

47%

61%

69%

87%

91%

До 100 грн

Від 100 до 1000 
грн

Понад 1000 грн

Роблю регулярні 
пожертви/внески

Ні, ніколи

Ви коли-небудь особисто робили пожертви чи внески кому-небудь з наведеного
нижче списку?
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Українська біржа благодійності (за 
підтримки Фонду Віктора Пінчука)

Спільнокошт (Biggggidea)

Na-Starte (На старті)

GoFundEd (ГоФандЕд)

Чи знаєте ви про такі краудфандингові платформи (майданчики для колективного
фінансування проектів і стартапів)?

7%

1%

1%

1%

19%

5%

5%

4%

Знаю про цю платформу та її 
цілі

Чув про неї, але я не знаю 
про її цілі
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Вкинути гроші в скриньку для пожертвувань у супермаркетах або 
інших громадських місцях

Пожертви волонтерам на громадському заході зі збору коштів

Переказати гроші на благодійні рахунки, про які ви дізналися з 
оголошень / соціальної реклами

Перерахувати гроші через банкомати

Пожертви  через СМС 

Пожертвувати, заплативши на сайті організації

Оплачувати товари / послуги за дорожчою ціною, знаючи, що
частина оплати йде на пожертви

Пожертвувати безпосередньо тому, хто потребує, готівкою чи на 
банківську картку

Інше

Пожертвувати через краудфандингову платформу

Жодне з перелічених

Якщо ви вирішите зробити пожертву, який спосіб буде найзручніший для вас?

29%

11%

10%

7%

5%

3%

3%

1%

1%

1%

28%
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Чіткі цілі та результати діяльності

Відгуки людей, яким ви довіряєте

Прозорість фінансування і розподілу коштів

Знаєте особисто людей, які реалізують ініціативу

Публічна звітність про витрати

Проблема, на розв'язання якої спрямована діяльність громадської 
ініціативи

Відкриті обговорення діяльності

Висвітлення діяльності в ЗМІ

Знати особисто бенефіціарів, які мають позитивний досвід співпраці 
з цією громадською ініціативою

Активна реклама кампанії зі збору коштів

Ніщо не може спонукати мене інвестувати в громадську ініціативу

Якби ви вирішили надати фінансову підтримку певній ініціативі, які чинники
відіграли б вирішальну роль у вашому рішенні? – можливо декілька відповідей

38%

32%

30%

28%

28%

19%

18%

11%

11%

9%

25%
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Активна реклама кампанії зі збору коштів

Висвітлення діяльності в ЗМІ

Відкриті обговорення діяльності

Знати особисто бенефіціарів, які мають позитивний досвід співпраці 
з цією громадською ініціативою

Проблема, на розв'язання якої спрямована діяльність громадської 
ініціативи

Публічна звітність про витрати

Відгуки людей, яким ви довіряєте

Знаєте особисто людей, які реалізують ініціативу

Прозорість фінансування і розподілу коштів

Чіткі цілі та результати діяльності

Ніщо не може спонукати мене інвестувати в громадську ініціативу

38%

35%

26%

20%

20%

19%

16%

16%

16%

14%

25%

Якби ви вирішили надати фінансову підтримку певній ініціативі, які чинники
відіграли б найменшу роль у вашому рішенні?– можливо декілька відповідей
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Так

Так, за деяких умов

Ні

Важко сказати

Чи підтримаєте ви законодавчу ініціативу, яка б зобов'язувала уряд інвестувати 
сплачені Вами податки в підтримку діяльності громадських організацій?

33%

1%

40%

26%
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Сприйняття українських
проблем та реформ
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Оберіть три найважливіші питання для 
України на сьогоднішній день

55%

48%

41%

21%

16%

15%

14%

12%

10%

10%

9%

9%

8%

6%

5%

#1 Боротьба з корупцією

#2 Криза в Донбасі

#3 Охорона здоров'я

#4 Виплата пенсій

#5 Навколишнє середовище

#6 Енергоефективність

#7 Освіта

#8 Інтеграція до …

#9 Повернення Криму

#10 Податкова реформа

#11 Сприятливість умов для …

#12 Децентралізація 

#13 Вступ до НАТО 

#14 Банківський сектор

#15 Приватизація

57%

36%

29%

27%

23%

22%

17%

10%

9%

8%

7%

5%

5%

5%

4%

#1 Охорона здоров'я

#2 Боротьба з корупцією

#3 Виплата пенсій

#4 Криза в Донбасі

#5 Освіта

#6 Навколишнє середовище

#7 Енергоефективність

#8 Сприятливість умов для …

#9 Податкова реформа

#10 Інтеграція до …

#11 Децентралізація

#12 Приватизація

#13 Повернення Криму

#14 Банківський сектор

#15 Вступ до НАТО 

Оберіть три найважливіші питання для 
вас та вашої родини на сьогоднішній
день
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Чи ви вважаєте, що надання хабаря, неофіційних послуг або подарунків
може бути виправданим, якщо це необхідно для вирішення важливої для вас 
проблеми? 

2%

15%

30%44%

9%

Завжди виправдано У більшості випадків виправдано

У більшості випадків не виправдано Ніколи не виправдано

Важко сказати
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Корумповані чиновники повинні бути відсторонені від 
посади

Всі люди повинні дотримуватися навіть тих законів, які 
вони вважають несправедливими

Якщо можна вирішити питання з держслужбовцем за 
допомогою винагороди, більшість людей в Україні 
намагатимуться цим скористатись

Хабарництво є невід'ємною частиною українського 
менталітету

Наскільки Ви згодні або не згодні з кожним із тверджень(1/3)

13%

9%

26%

34%

81%

70%

51%

55%

Повністю / 
скоріше не згодні

Повністю/ 
скоріше згодні
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Наскільки Ви згодні або не згодні з кожним із тверджень (2/3)

Totally/ rather 
disagree

Totally/ rather 
agree

Той, хто пропонує хабар, повинен нести таку ж 
відповідальність, як і той, хто його бере

Я нічого не отримаю як, наприклад, медичну допомогу або 
вищу освіту, якщо не дам за це хабаря 

Я готовий повідомити про випадки корупції, які стали мені 
відомі 

Я готовий/-ва приєднатися до колективних протестів проти
корупціонерів з вищих ешелонів – посадовців і політиків

25%

41%

39%

42%

61%

46%

39%

40%
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Наскільки Ви згодні або не згодні з кожним із тверджень (3/3)

Totally/ rather 
disagree

Totally/ 
rather agree

Заробітна плата працівників бюджетної сфери 
настільки низька, що вони змушені брати неофіційну 
плату за свої послуги

Простим громадянам теж можна не дотримуватися 
законів, якщо так вчиняють високопосадовці

Якщо державним службовцям суттєво підвищити 
зарплати, вони не будуть брати хабарів

50%

58%

58%

37%

30%

29%
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Ви вже відчули негативні наслідки 
реформ 

Ви поки не відчули жодних 
наслідків реформ

Ви вже відчули як позитивні, так і 
негативні наслідки реформ

Ви вже відчули позитивні наслідки 
реформ 

Важко сказати

Чи ви відчули конкретні наслідки реформ?

5%

28%

27%

34%

7%
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Протягом одного року / 
через 1 рік 

Через 2-3 роки 

Через 4-5 років 

Через 6-10 років

Більше ніж через 10 років

Важко сказати

Коли ви очікуєте відчути наслідки реформ? 

22%

8%

11%

20%

21%

19%
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Чесні і не приховують свої доходи

Активно підтримують антикорупційні реформи

Є експертами в різних галузях державної політики (охорона здоров'я, економіка, 
право та ін.)

Реалістичні та відкриті до змін в економіці України, готові проводити радикальні, 
хоч і болючі реформи

Обіцяють збільшення робочих місць, зарплат і пенсій

Беруть участь в заходах  із захисту прав людини

Просувають покращення умов для бізнесу

Нові обличчя, які раніше ніколи не були в парламенті

Активісти і представники громадських організацій

Представляють інтереси Донбасу

Розмовляють українською

Часто з'являються на телебаченні і добре відомі людям

Яких депутатів, з якими якостями Ви би хотіли бачити в наступній / 
оновленій Верховній Раді? 

89%

89%

84%

83%

81%

74%

72%

67%

62%

61%

49%

47%

8%

8%

11%

12%

12%

18%

18%

24%

27%

25%

43%

42%

3%

4%

5%

5%

6%

8%

10%

9%

10%

13%

8%

11%

Важливо Не важливо Важко сказати
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Я напевно піду голосувати на парламентських виборах

Політика і бізнесові інтереси певних кіл повинні бути негайно 
розділені

У «народних обранців», схоже, інші пріоритети, ніж у мене

Політика стала надто непередбачуваною

Уряд має приділяти більше уваги перерозподілу доходу між багатими 
і бідними, навіть якщо це уповільнює ріст економіки

Сьогоднішня політика вже не може вирішувати проблеми, з якими 
стикається наша країна

Мені потрібно ліпше розбиратися в політиці, аби брати в ній участь

Економічний розвиток для уряду повинен бути важливішим за 
підтримку демократії

Мені б хотілось  працювати у державній сфері

Нижче наведено твердження про політику і реформи. Ви погоджуєтесь чи ні
з цими твердженнями?

47%

41%

36%

31%

34%

27%

27%

25%

10%

31%

36%

40%

43%

39%

42%

40%

36%

23%

10%

10%

12%

15%

13%

17%

16%

16%

21%

4%

7%

4%

5%

4%

5%

8%

9%

31%

9%

5%

8%

6%

10%

10%

9%

14%

14%

Повністю погоджуєтесь Скоріше погоджуєтесь

Скоріше не погоджуєтесь Зовсім не погоджуєтесь

Складно відповісти
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Забруднення повітря

Забруднення річок, озер і водойм

Забруднення питної води

Незаконне вирубування лісів

Незаконні сміттєзвалища

Забруднення / виснаження ґрунту

Глобальне потепління, зміна клімату

Розростання міст і зникнення відкритих 
просторів

Виробництво ядерної енергії

Незаконний видобуток бурштину

Розміщення військових баз

Наскільки ви особисто занепокоєні:

51%

52%

49%

53%

48%

44%

36%

29%

30%

29%

27%

32%

30%

32%

27%

30%

31%

29%

31%

26%

27%

25%

12%

13%

13%

13%

15%

17%

21%

22%

19%

22%

22%

4%

4%

5%

5%

6%

5%

10%

13%

14%

15%

15%

4%

5%

11%

8%

11%

Дуже занепокоєні Скоріше занепокоєні

Трохи занепокоєні Зовсім не занепокоєні

Важко сказати
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Не смітити

Використання енергозбережувальних лампочок

Економія води

Поводження з відходами: утилізація / переробка

Заміна старих приладів в будинку на 
енергозбережувальні

Зменшення використання пластику

Рідше їздити машиною

Їздити на більш економній машині

Зменшити вживання м'яса і молочних продуктів

90%

82%

74%

67%

67%

65%

53%

50%

36%

10%

18%

26%

33%

33%

35%

47%

50%

64%

Так Ні

Які свої повсякденні звички ви змінили, щоб допомогти захистити
навколишнє середовище?
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З навколишнім середовищем

Економічним спадом

Еміграцією

З доступом до медичної допомоги

З доступом до освіти

Прямою воєнною загрозою з боку кордону

Російською пропагандою

54%

50%

32%

27%

17%

11%

10%

30%

28%

48%

53%

69%

77%

77%

16%

23%

20%

20%

14%

12%

13%

Так Ні Певною мірою

Чи є у вашому районі проблеми з:
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Так, доводилося – мені персонально

Так, доводилося – мені персонально

Ні, не доводилося

Важко сказати/не хочу відповідати

Чи доводилося вам або вашим близьким безпосередньо стикатися із проявами
корупції (хабар, здирництво, кумівство, тощо) протягом останніх 12 місяців?

9%

53%

22%

17%

39%
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На вашу думку, які державні органи дійсно бажають подолати корупцію?

29%
21%

17%
12%

11%
9%

8%
6%
6%

5%
4%

3%
3%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

7%
2%

33%

Президент, Адміністрація Президента

Національне антикорупційне бюро

Національне агентство з питань запобігання корупції

Прокуратура

Органи місцевого самоврядування 

Суди

Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

Обласні органи влади

Міністерство внутрішніх справ 

Міністерство охорони здоров’я 

Міністерство освіти і науки 

Міністерство оборони

Міністерство інфраструктури

Міністерство економічного розвитку та торгівлі 

Міністерство соціальної політики 

Міністерство юстиції 

Міністерство регіонального розвитку 

Міністерство енергетики 

Міністерство фінансів 

Інше: Жодні з перерахованих

Інше: Народ України

Важко сказати / Немає відповіді
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Антикорупційні органи 

Люди, звичайні громадяни

Президент України, Адміністрація Президента

ЗМІ

Поліція і прокуратура

Верховна Рада України

Суди

Неурядові організації

Кабінет Міністрів України

Органи місцевого самоврядування

Інше: Ніхто

Складно сказати / немає відповіді

На вашу думку, хто відіграє найголовнішу роль у протидії корупції в Україні ? 
Не більше 3-х відповідей

32%

29%

28%

20%

18%

13%

12%

12%

7%

4%

2%

16%



© Pact. Inc., 2015-2019 | Опитування громадської думки для оцінки змін в обізнаності громадян щодо громадських організації та їхньої діяльності

На вашу думку, як просувається
антикорупційна реформа?

4% 21% 34% 35% 6%

Активні зміни Досить повільні зміни
Майже без змін Жодних змін взагалі
Складно відповісти

На вашу думку, рівень корупції зріс, 
знизився чи лишився на тому самому 
рівні за останні 12 місяців?

10% 28% 53% 9%

Знизився Зріс

Залишився на тому самому рівні Складно відповісти

На вашу думку, наскільки ефективно
уряд України протидіє корупції?

1% 10% 34% 46% 9%

Дуже ефективно Скоріше ефективно
Скоріше неефективно Зовсім неефективно
Важко сказати / Відмова
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Збільшення кількості людей різних національностей, соціальних груп і сексуальної 
орієнтації робить Україну…

10%

58%

32%

кращим місцем

нічого не міняє

гіршим місцем 
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25%

19%

17%

14%

9%

8%

6%

3%

4%

2%

1%

2%

1%

42%

Сексуальні меншини

Переселенці 

Національні меншини

Жінки

Мусульмани

Приватні підприємці 

Римо-католики

Чоловіки

Інше: Пенсіонери

Інше: Люди з обмеженими можливостями

Інше: Діти

Інше

Інше: Ніхто

Важко сказати / Відмова

Які групи в Україні, на вашу думку, найбільше зазнають порушення / обмеження прав 
і свобод, упередженого ставлення на підставі своїх соціальних особливостей? 
До 5 відповідей
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10% 86% 4%

Так Ні Важко сказати / Відмова

Чи належите Ви до будь-якої групи людей, які зазнають дискримінації в Україні?

Чи ви готові підтримувати інші групи людей з переліку вище, до яких ви не 
належите, у захисті їхніх прав?

8% 30% 23% 16% 23%

Безумовно так Скоріше так Скоріше ні Точно ні Важко сказати
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Громадянська освіта
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Громадянська освіта
Громадянсько-освіченними вважаються респонденти, котрі правильно відповіли на принаймні 10 
із перелічених 13 запитань:

1. Який законодавчий документ містить формулювання основних прав українців? (Конституція України )

2. Які основні права і свободи є у Вас як у громадянина України? (Життя, здоров'я, честь, гідність, недоторканність та 
безпека)

3. Хто є єдиним джерелом державної влади та носієм суверенітету в Україні відповідно до Конституції України? (Народ 
України)

4. Кого у Преамбулі Конституції України 1996 року визначено як «український народ»? (Громадяни України всіх
національностей)

5. Які три гілки влади є в Україні?  (Виконавча, законодавча, судова)

6. Хто має право приймати закони в Україні? (Верховна Рада)

7. Як формуються органи місцевого самоврядування? (Обирається виборцями певних територій)

8. Будь ласка, виберіть місцеві органи виконавчої влади зі списку. (Обласні, районні та місцеві адміністрації )

9. Яка ставка податку на прибуток для фізичних осіб діє в Україні відповідно до законодавства? (18%)

10. Який орган влади ухвалює державний бюджет України? (Верховна Рада)

11. Який орган влади ухвалює місцевий бюджет вашої громади? (Місцева рада)

12. Чи потрібно мати дозвіл місцевої влади на проведення мирних зборів або демонстрації? (Ні)

13. На яких підставах місцева адміністрація може заборонити проведення мітингу? (Якщо це загрожує правам інших людей)
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Громадянська освіта за регіоном

8%

11%

20%

6%

16%

21%

13%Загалом

м. Київ

Північний

Східний

Південний

Центральний

Західний

n=2054

n=158

n=276

n=276

n=338

n=522

n=484
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9%

14%

10%

14%

15%

15%

10%

15%

13%

Громадянська освіта за статтю та віком

Загалом

Чоловіки

Жінки

18-24 роки

25-34 роки

35-44 роки

45-54 роки

55-64 роки

65 років +

n=930

n=1124

n=206

n=408

n=366

n=345

n=336

n=392

n=2054
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Конституція України 

Кримінальний кодекс України

Загальна декларація прав людини 

Не існує такого документа

Важко сказати / відмова

Який законодавчий документ містить формулювання основних прав українців? 

83%

7%

4%

2%

4%
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Життя, здоров'я, честь, гідність, 

недоторканність та безпека

Життя, свобода, приватна власність 

Честь, свобода і мир

Важко сказати / відмова

Які основні права і свободи є у Вас як у громадянина України? 

45%

39%

8%

8%
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Народ України

Президент України

Верховна Рада України

Прем'єр-міністр України

Важко сказати / відмова

Хто є єдиним джерелом державної влади та носієм суверенітету в Україні відповідно
до Конституції України? 

49%

36%

8%

0%

7%
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Громадяни України всіх національностей 

Всі люди, які проживають в Україні на 

законних підставах 

Українців

Громадяни України та іноземці 

Все перераховане вище

Важко сказати / відмова

Кого у Преамбулі Конституції України 1996 року визначено як «український народ»?

32%

31%

22%

6%

3%

7%
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Виконавча, законодавча, судова 

Виконавча, законодавча, військова 

Бюрократична, військова, 

промислова 

Федеральна, державна, місцева

Важко сказати / відмова

Які три гілки влади є в Україні? 

78%

8%

4%

2%

9%
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Верховна Рада

Кабінет Міністрів

Президент

Конституційний Суд

Всі перераховані вище органи влади

Важко сказати / відмова

Хто має право приймати закони в Україні? 

66%

10%

10%

7%

4%

3%
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Обирається виборцями певних територій

Призначається Президентом України

Обирається Верховною Радою 

Обирається на Референдумі 

Призначається головою Верховної Ради 

Важко сказати / відмова

63%

8%

7%

6%

5%

12%

Як формуються органи місцевого самоврядування? 
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Обласні, районні та місцеві адміністрації 

Обласні, районні та місцеві ради 

Місцеві ради 

Сільські ради 

Всі перераховані вище органи влади

Важко сказати / відмова

Будь ласка, виберіть місцеві органи виконавчої влади зі списку: 

23%

22%

20%

18%

9%

8%
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18%

25%

12% 

5% 

Важко сказати / відмова

Яка ставка податку на прибуток для фізичних осіб діє в Україні відповідно до 
законодавства? 

33%

15%

11%

9%

33%
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Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

Президент України

Національний банк України

Всі перераховані вище органи влади

Важко сказати / відмова

Який орган влади ухвалює державний бюджет України?

64%

12%

7%

6%

5%

6%
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Місцева рада (міська, селищна або 
сільська)

Верховна Рада України

Президент України

Кабінет Міністрів України

Національний банк України

Важко сказати / відмова

Який орган влади ухвалює місцевий бюджет вашої громади?

73%

9%

3%

3%

3%

10%
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Чи потрібно мати дозвіл місцевої влади на проведення мирних зборів або
демонстрації?

59% 21% 20%

Так Важко сказати Ні
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Якщо це загрожує правам інших людей

Якщо висунуті політичні вимоги 

Якщо висунуті економічні вимоги

Якщо на мітинг, імовірно, збереться 
надзвичайно мало людей

В усіх вищенаведених випадках

Важко сказати / відмова 

На яких підставах місцева адміністрація може заборонити проведення мітингу?

45%

17%

6%

5%

4%

24%


